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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 2020-21
1. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Με την έναρξη των δηλώσεων μαθημάτων κάθε εξαμήνου και για διάστημα όχι μεγαλύτερο των τεσσάρων εβδομάδων, οι σπουδαστές θα πρέπει να υποβάλλουν στην Γραμματεία αίτηση με μέχρι 2 γνωστικά πεδία του ενδιαφέροντός του (χωρίς να δηλώνεται επιβλέποντας καθηγητής ή να έχει προηγηθεί συμφωνία με κάποιον διδάσκοντα)

Επιστημονικά πεδία:

	ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ-ΜΑΚΡΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ

	ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ-ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ-ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ

	ΔΙΚΑΙΟ

	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ-ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ

	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ-ΟΙΚΟΝΟΜΕΤΡΙΑ

	ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ-ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

	ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ-ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ


Η επιτροπή πτυχιακών θα συλλέξει τις αιτήσεις των σπουδαστών και θα κάνει την κατανομή των φοιτητών στους επιβλέποντες καθηγητές με βάση τα γνωστικά πεδία του κάθε καθηγητή. 
Στη συνέχεια, οι σπουδαστές υποβάλλουν αίτηση κατοχύρωσης θέματος πτυχιακής εργασίας στην Γραμματεία του τμήματος και από το σημείο αυτό, ξεκινά επισήμως το διάστημα εκπόνησης πτυχιακής εργασίας και αρχίζει να μετρά ο χρόνος για την ολοκλήρωση της εργασίας.

Με ευθύνη της Γραμματείας του Τμήματος δημιουργείται ειδικός Πίνακας Πτυχιακών εργασιών όπου κοινοποιείται κάθε σχετικό ζήτημα, όπως ο παρών Κανονισμός, ο κατάλογος των εγκεκριμένων θεμάτων, τα στοιχεία των φοιτητών που εκπονούν πτυχιακή εργασία, οι ημερομηνίες έναρξης, οι ανακοινώσεις παρουσίασης κλπ.

2. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Για την ανάληψη πτυχιακής εργασίας οι σπουδαστές θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

-Να έχουν εγγραφεί στο 8ο εξάμηνο των σπουδών τους.

-Να οφείλουν το πολύ έξι (6) μαθήματα.

-Να έχουν εξεταστεί επιτυχώς στην Μεθοδολογία Έρευνας.

Ο Επιβλέπων Καθηγητής ενδέχεται να θέσει πρόσθετες προϋποθέσεις, όπως ευχέρεια στην Αγγλική γλώσσα και στο χειρισμό Η/Υ, είτε δυνατότητα πρόσβασης σε επιχειρήσεις για συλλογή στοιχείων.

3. ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Τα προτεινόμενα θέματα πτυχιακών εργασιών πρέπει  να εμπίπτουν στα επιστημονικά πεδία του Τμήματος και να εμπεριέχουν κατά το δυνατόν έρευνες πεδίου. Ο Επιβλέπων Καθηγητής προτείνει στους σπουδαστές συγκεκριμένη βιβλιογραφία για το θέμα που αναλαμβάνει να επιβλέψει.  
Η επίβλεψη πτυχιακών εργασιών είναι τυπική υποχρέωση όλων των διδασκόντων. Σε περίπτωση που η Επιτροπή Πτυχιακών Εργασιών διαπιστώσει άνιση κατανομή πτυχιακών εργασιών μεταξύ των διδασκόντων, έχει τη δικαιοδοσία να προχωρήσει μονομερώς σε τροποποίηση των αναθέσεων. Οι σπουδαστές που συναντούν δυσκολία στην ανεύρεση θέματος, μπορούν να απευθύνονται στην Επιτροπή Πτυχιακών Εργασιών. 

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η διάρκεια εκπόνησης της πτυχιακής εργασίας ορίζεται σε έξι (6) μήνες από την ημερομηνία δήλωσης του θέματος μέχρι την κατάθεση της εργασίας από τους σπουδαστές στη Γραμματεία του Τμήματος. Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η εξέταση της πτυχιακής εργασίας πριν από την παρέλευση του τυπικού εξαμήνου. 

Παράταση της διάρκειας της πτυχιακής εργασίας μέχρι έξι (6) μήνες είναι δυνατή  για ειδικούς λόγους με την έγκριση του Επιβλέποντα Καθηγητή και την επικύρωση του Προϊσταμένου του Τμήματος. Η αίτηση παράτασης υποβάλλεται σε ειδικό έντυπο.  

Το ενδεχόμενο να μην ολοκληρώσει ο σπουδαστής την πτυχιακή του εργασία μέσα στις καθορισμένες προθεσμίες μπορεί να υποδηλώνει είτε δική του αδυναμία, είτε προβλήματα συνεργασίας με τον Επιβλέποντα Καθηγητή. Μετά την παρέλευση της εξάμηνης παράτασης ο  σπουδαστής υποχρεούται να δηλώσει νέο θέμα σε άλλον Επιβλέποντα Καθηγητή. Πρόσθετη παράταση διάρκειας έξι (6) μηνών μπορεί να χορηγηθεί από το Συμβούλιο Τμήματος μόνο σε ειδικές περιπτώσεις (ασθένειας κλπ) και έπειτα από εξέταση των δικαιολογητικών που έχει καταθέσει ο σπουδαστής. Προφορικές αιτιολογήσεις του σπουδαστή δεν γίνονται δεκτές. Η στράτευση δεν αποτελεί λόγο παράτασης της εκπόνησης πτυχιακής εργασίας.  Εναλλακτικά, ο σπουδαστής μπορεί να κάνει χρήση των διατάξεων του νέου νόμου διακόπτοντας προσωρινά τις σπουδές του προκειμένου να διατηρήσει το θέμα της πτυχιακής του εργασίας. 

Για την ομαλή διεξαγωγή της πτυχιακής εργασίας καθιερώνεται ο θεσμός των Ενδιάμεσων Τρίμηνων Αναφορών (Quarterly Interim Reports), μιας στην περίπτωση που  ο σπουδαστής τελειώσει εμπρόθεσμα, τρεις στην περίπτωση που εξαντλήσει τις παρατάσεις. Σε διάστημα τριών μηνών από την ημερομηνία δήλωσης του θέματος, οι σπουδαστές αναφέρουν συνοπτικά σε μια σελίδα το έργο που επιτέλεσαν, τις δυσκολίες που συνάντησαν, το χρονοδιάγραμμα και τους ερευνητικούς τους στόχους για το ερχόμενο τρίμηνο. Στο τέλος οι  Ενδιάμεσες Τρίμηνες Αναφορές κοινοποιούνται στην Εξεταστική Επιτροπή, ενώ η ποιότητα και η συνέπειά τους συνεκτιμάται στην τελική βαθμολογία.   Ο  Επιβλέπων Καθηγητής υπενθυμίζει με e-mail  στους σπουδαστές με ταυτόχρονη κοινοποίηση στον Υπεύθυνο Τομέα ότι επίκειται η σύνταξη της  Ενδιάμεσης Τρίμηνης Αναφοράς.  

Αίτηση για αλλαγή θέματος πτυχιακής εργασίας  γίνεται σε νέο έντυπο  που προσυπογράφεται από τον Επιβλέποντα Καθηγητή, ενώ απαιτείται η έγκριση της Επιτροπής Πτυχιακών Εργασιών.

     4. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Κάθε ακαδημαϊκό εξάμηνο, ορίζεται από την Επιτροπή πτυχιακών εργασιών και εγκρίνεται από τη Συνέλευση του τμήματος το χρονικό διάστημα μέσα στο οποίο οφείλουν οι φοιτητές, να παρουσιάσουν τις εργασίες τους. Το διάστημα αυτό δεν μπορεί να είναι μικρότερο της μιας εβδομάδας ή μεγαλύτερο των δυο εβδομάδων και ορίζεται για το χειμερινό εξάμηνο, μεταξύ Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου και το εαρινό εξάμηνο, μεταξύ Απριλίου-Μαΐου.  Οι παρουσιάσεις όλων των πτυχιακών θα διενεργούνται σε προγραμματισμένο χρονικό διάστημα (1-2 ημέρες ανάλογα με τον αριθμό των εργασιών) (δυο φορές κατά την διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους) ενώπιον των καθηγητών της τριμελούς επιτροπής εξέτασης και θα είναι ανοιχτές σε όλους τους ενδιαφερόμενους διδάσκοντες και φοιτητές και κατά την διάρκεια των παρουσιάσεων δεν θα διεξάγονται μαθήματα.
Η συμμετοχή σε Εξεταστικές Επιτροπές πτυχιακών εργασιών είναι τυπική υποχρέωση όλων των διδασκόντων. Η  Εξεταστική Επιτροπή ορίζεται από τον Υπεύθυνο του Τομέα, έπειτα από εισήγηση του Επιβλέποντα Καθηγητή, με κριτήριο τη συνάφεια των μελών προς το γνωστικό αντικείμενο. Με εντολή του Προϊσταμένου, η Γραμματεία ορίζει το χρόνο και την αίθουσα παρουσίασης και ενημερώνει εγκαίρως και εγγράφως τα μέλη της Εξεταστικής Επιτροπής, με κοινοποίηση στον Υπεύθυνο του Τομέα. Η επιτροπή αξιολόγησης, αποτελείται κατ'ελάχιστο, κατά τα 2/3, της από μέλη του μόνιμου ΕΠ του τμήματος και το ανώτερο κατά το 1/3 από Επιστημονικούς ή Εργαστηριακούς Συνεργάτες.
Σύμφωνα με τον Κανονισμό Σπουδών του ΤΕΙ-Κ (άρθρο 17, &6), εξέταση της πτυχιακής εργασίας γίνεται εφόσον ο σπουδαστής έχει ολοκληρώσει την Πρακτική Άσκηση στο επάγγελμα και αφού έχει εξεταστεί επιτυχώς σε όλα τα μαθήματα.

Οι πτυχιακές εργασίες παραδίδονται από το σπουδαστή στη Γραμματεία του Τμήματος μαζί με την Αίτηση Παρουσίασης υπογεγραμμένη από τον Επιβλέποντα Καθηγητή. Τα παραδοτέα είναι:

-Ένα (1) δακτυλογραφημένο αντίτυπο.

-Αντίτυπο σε ηλεκτρονική μορφή (CD).

Οι πτυχιακές εργασίες πρέπει να ακολουθούν συγκεκριμένο πρότυπο σε σχέση με το εξώφυλλο, τη δομή, τη μεθοδολογία και τη βιβλιογραφία. Η βαθμολόγηση εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από το κατά πόσον οι σπουδαστές ακολούθησαν το συγκεκριμένο πρότυπο. Ο ενδεικτικός, ελάχιστος αριθμός σελίδων της πτυχιακής εργασίας είναι εβδομήντα (70) (εκτός των παραρτημάτων). 
Σύμφωνα με τον Κανονισμό Σπουδών του ΤΕΙ-Κ (άρθρο 17, &6), το διάστημα που μεσολαβεί μεταξύ της ημερομηνίας κατάθεσης της πτυχιακής εργασίας και της παρουσίασης δεν μπορεί να είναι μικρότερο της μιας εβδομάδας. Το διάστημα που μεσολαβεί μεταξύ της παρουσίασης της πτυχιακής εργασίας και της ορκωμοσίας δεν μπορεί να είναι  μικρότερο των τεσσάρων (4) εργασίμων ημερών.

Η ημερομηνία και η ώρα παρουσίασης πτυχιακών εργασιών κοινοποιούνται στον Πίνακα Ανακοινώσεων, ώστε να είναι δυνατή η παρακολούθησή τους από κάθε ενδιαφερόμενο. 

    5. ΓΕΝΙΚΑ

Ζητήματα που καλύπτονται από τον Κανονισμό Σπουδών του ΤΕΙ-Κ (άρθρο 17) δεν αναφέρονται στον παρόντα Κανονισμό.

Σύμφωνα με τον Κανονισμό Σπουδών του ΤΕΙ-Κ ο μέγιστος αριθμός σπουδαστών που μπορούν να αναλάβουν ένα θέμα πτυχιακής εργασίας είναι τρεις (3). Για την ανάθεση πτυχιακής εργασίας σε τρεις σπουδαστές χρειάζεται η έγκριση του Υπεύθυνου Τομέα. 

Αντίγραφο του παρόντος Κανονισμού διανέμεται σε κάθε σπουδαστή που υποβάλλει αίτηση για ανάληψη πτυχιακής εργασίας στη Γραμματεία του Τμήματος. Στην αίτηση επισυνάπτεται Υπεύθυνη Δήλωση, όπου ο σπουδαστής δηλώνει υπεύθυνα ότι έλαβε γνώση και ότι συμφωνεί με τις διατάξεις του Κανονισμού. 

Αντίγραφο του παρόντος Κανονισμού διανέμεται επίσης σε κάθε μη μόνιμο διδάσκοντα   με την υπογραφή της σύμβασής του.

Ο παρών Κανονισμός ισχύει για τους σπουδαστές που θα δηλώσουν θέμα πτυχιακής εργασίας το εαρινό εξάμηνο 2018-2019 και δεν δεσμεύει όσους βρίσκονται στη διαδικασία εκπόνησης πριν από τη χρονολογία αυτήν.

Ο παρών Κανονισμός είναι πιλοτικός και μπορεί να αναθεωρηθεί οποτεδήποτε με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος.

Παράρτημα
Οδηγός συγγραφής πτυχιακής εργασίας
Τίτλος: 

Περίληψη: (Περιλαμβάνει 5-6 προτάσεις που συνοψίζουν τον σκοπό, την μεθοδολογία και τα κυριότερα ευρήματα, συνήθως την γράφουμε στο τέλος)

[έως 300 λέξεις]

Εισαγωγή η οποία θα περιέχει κατά κύριο λόγο:

Σκοπός και Συμβολή εργασίας: 

[Περιγραφή του επιδιωκόμενου σκοπού και των αποτελεσμάτων με ειδική αναφορά στην πρακτική τους αξία και πως διαφοροποιούνται σε σχέση με την υπάρχουσα βιβλιογραφία]

Υπόβαθρο:   

[Περιγραφή του πλαισίου του θέματος, διευκρινίζοντας πως αυτό θα διευκολύνει την επίτευξη του διατυπωμένου σκοπού]

Θεωρητικό πλαίσιο:  

[Προσδιορισμός και επεξήγηση του θεωρητικού πλαισίου που θα καθοδηγήσει την έρευνα, καθώς και γιατί είναι κατάλληλο για τον επιδιωκόμενο σκοπό, αλλά και πως καθορίζει την ερευνητική μεθοδολογία που θα υιοθετηθεί]

Βιβλιογραφική επισκόπηση (εάν υπάρχει)

[περίπου 10 σελίδες]

Ερευνητικά ερωτήματα:
[Διατύπωση της βασικής υπόθεσης εργασίας και των ερευνητικών ερωτημάτων]

Μεθοδολογία:  

[Λεπτομερής περιγραφή των βημάτων στην προσπάθεια απάντησης των ερευνητικών ερωτημάτων]

Συλλογή δεδομένων:

[Λεπτομερής περιγραφή του τρόπου άντλησης των δεδομένων]

Περιορισμοί: 

[Περιγραφή των συνθηκών που δεν είναι δυνατόν να ελεγχθούν, καθώς και τυχόν περιορισμών, καθοριστικών ως προς το τι είναι εφικτό ή τι είδους συμπεράσματα μπορούν να εξαχθούν]

Ανάλυση δεδομένων:

[Περιγραφή του τρόπου ανάλυσης των δεδομένων]

Παρουσίαση και σχολιασμός αποτελεσμάτων

(Παρουσίαση των αποτελεσμάτων είτε με την βοήθεια πινάκων είτε μέσω διαγραμμάτων και συζήτησή τους σε σχέση με το θεωρητικό πλαίσιο και σε σχέση με τα όσα υποστηρίζει η σχετική βιβλιογραφία)

Συμπεράσματα και προτάσεις για μελλοντική έρευνα

(Διατύπωση των κυριότερων συμπερασμάτων καθώς και προτάσεων για τις κατευθύνσεις μελλοντικών ερευνών πάνω στο θέμα)

Χρονοδιάγραμμα:

Ολοκλήρωση της βιβλιογραφικής ανασκόπησης:

Έρευνα πεδίου:

Ανάλυση:

Τελική εργασία:

Παρουσίαση:

Αναφορές:

[Λίστα των αναφορών, δείτε ενδεικτικά παρακάτω]
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Πτυχιακές ή μεταπτυχιακές εργασίες (μπαίνουν με αλφαβητική σειρά με βάση το επώνυμο του συγγραφέα)

Επώνυμο, όνομα συγγραφέα, Έτος, Τίτλος εργασίας, Πτυχιακή Εργασία ΤΕΙ Πελοποννήσου
Οδηγίες για την Παρουσίαση της Πτυχιακής Εργασίας

Η παρουσίαση διαρκεί 15-20 λεπτά. Κάθε παρουσίαση περιλαμβάνει κατά μέσο όρο 20-22 διαφάνειες.

Η παρουσίαση έχει συγκεκριμένη δομή:

Σκοπός-αντικείμενο και χρησιμότητα εργασίας

Ανασκόπηση μελετών (εάν υπάρχουν)

Θεωρητικό πλαίσιο

Ερευνητικά ερωτήματα-ερευνητικές υποθέσεις

Μεθοδολογία ελέγχου ερευνητικών υποθέσεων

Σχολιασμός αποτελεσμάτων

Συμπεράσματα

Προσοχή στα παρακάτω σημεία:

Οι διαφάνειες δεν είναι φορτωμένες με κείμενο. Κάθε bullet point περιέχει μια πρόταση.

Η παρουσίαση δεν πρέπει να έχει Κεφάλαιο 1, Κεφάλαιο 2 κλπ
