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ΜΟΝΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΒΙΒΛΙΑ
Το συγγραφικό μου έργο περιλαμβάνει επίσης τις εξής μονογραφίες και βιβλία :

· Σπηλιόπουλος Οδ.,  Η Νομική, Θεσμική και Πολιτική Διάσταση της Συμμετοχής της Ευρωπαϊκής Κοινότητας στο Πολυμερές Πλαίσιο των Εμπορικών Σχέσεων Εκδ. Αντ. Ν. Σάκκουλα, Αθήνα-Κομοτηνή, 2003.
· Σπηλιόπουλος Οδ., Το Καθεστώς Συνεργασίας Ευρωπαϊκής Κοινότητας και Κρατών Αφρικής Καραϊβικής Ειρηνικού υπό το φως του ευρωπαϊκού και διεθνούς οικονομικού δικαίου, Εκδ. Αντ. Ν. Σάκκουλα, Αθήνα 2004.
· Σπηλιόπουλος Οδ., Διεθνείς Οικονομικοί Οργανισμοί. Η Κανονιστική Λειτουργία, εκδόσεις Διόνικος 2004.
· Σπηλιόπουλος Οδ., Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ενωσης και Οικονομική ολοκλήρωση, εκδόσεις Διόνικος 2010.
· Σπηλιόπουλος Οδ., Οι Διεθνείς συμφωνίες της Ευρωπαϊκής Ενωσης και οι εξωτερικές οικονομικές σχέσεις της, εκδόσεις Σάκκουλα, 2013.

· Σπηλιόπουλος Οδ., Οικονομικό Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης Το νομικό πλαίσιο της οικονομικής ολοκλήρωσης, εκδόσεις Σάκκουλα, 2020.
· Σπηλιόπουλος Οδ., Βασικά στοιχεία Εμπορικού Δικαίου, εκδόσεις Σάκκουλα, 2021.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ

ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (SCIENTIFIC AND ORGANISING COMMITTEE) ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ
α. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής και Οργανωτικής Επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου Ανάπτυξης και Οικονομίας (International Conference of Development and Economy / ICODECON), (https://www.icodecon.com/organizing-committee.html).
(https://www.icodecon.com/scientific-committee.html).

β. Μέλος Επιστημονικής Επιτροπής του Διεθνούς Συνεδρίου «Finance-Accounting-Management-Economics (F.A.M.E.)».
(http://www.1fameglobalsociety.gr/committees.html).

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Εισηγητής της ίδρυσης Εργαστηρίου με την ονομασία Εργαστήριο Ερευνας και Μελέτης Εθνικών και Ενωσιακών Θεσμών Διακυβέρνησης και Πολιτικών Οικονομικής Ολοκλήρωσης (ΕΡΜΕΘΙΠΟΛ) (ΦΕΚ 4186/Β/37-12-2016).
Μέλος του Ερευνητικού Προσωπικού του Εργαστηρίου  - Αναπληρωτής Διευθυντής (http://relenge.blogspot.gr/).

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2013 (Κωνσταντινούπολη 9-11 Μαίου 2013) εργασίας με τίτλο The EU-Ukraine Association Agreement as a framework of integration between the two parties.

Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2014 (Νις Σερβίας 8-11 Μαίου 2014) εργασίας με τίτλο The Legal Framework of EU-Western Balkans trade Liberalization.
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2015 (Καβάλα 8-10 Μαίου 2015) εργασίας με τίτλο The regime of Bilateral Investment treaties between Greece and non EU countries of Southern and Eastern Europe. The perspective of a necessary reform.
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο ICODECON 2016 (Θεσσαλονίκη) εργασίας με τίτλο The establishment of European Banking Union as a decisive step towards the completion of Economic and Monetary Union.
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο ICODECON 2018 (Καλαμάτα) εργασίας με τίτλο The EU-Canada CETA A new Generation Agreement for a Global Trade and Investment Liberalization.
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2020 (on line) εργασίας με τίτλο The regime of international investment in the light of new EU economic agreements.
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2021 (on line) εργασίας με τίτλο THE IMPLEMENTATION OF THE EU STRATEGY FOR FREE TRADE THROUGH THE CONCLUSION OF BILATERAL AGREEMENTS

WITH ITS MAJOR PARTNERS. THE LATEST DEVELOPMENTS
Παρουσίαση στο διεθνές συνέδριο EBEEC 2022 (Φλωρεντία 20-22 Μαίου 2022) εργασίας με τίτλο  Τhe protection of public health as a reason for restricting trade  and screening foreign investments within the EU legal order.
[14]


